

藥物化學研究所職場教學聯盟-特別演講

◎ 藥物化學研究所 林煒章助理教授 2009-05-25

- 本次演講特邀中央研究院生物化學研究所研究員林俊宏教授蒞校演講，講題為「Drug Discovery Related to Glycosidases」(藥物開發與糖苷酶之關聯)。
- 演講中，林教授循序介紹他近年來在含氮的岩藻糖對於抑制糖苷酶的研究歷程與成果。從細菌的糖苷酶與人類的糖苷酶在基因序列的比較到兩者對於含氮的岩藻糖的抑制活性測試，發現兩者有很大的差異。林教授不厭其煩的解說其抑制糖苷酶活性的大小與含氮的岩藻糖之化學結構之關係，以及說明糖苷酶的蛋白質結構產生何種變化。使本所師生對於含氮的岩藻糖結構與應用都有清楚的了解。林教授更注重其研究成果得應用性與技術性的開發，其演講的內容皆已有質、量優異的學術論文發表。

林教授實事求是的治學態度，其研究成果顯耀，謙謙君子、平易近人的演講風格，更是令後學等感到心折。期望下次能有機會再邀請林教授蒞臨本所演講。

【相關圖片】



林俊宏博士與教師合影



林俊宏博士精彩演講



黃麗嬌所長介紹林俊宏博士



林俊宏博士精彩演講

資料來源：http://www.cmu.edu.tw/news_detail.php?id=323